

全市县乡领导班子换届工作会议要求 选出好干部 配出好班子

本报8月1日讯(记者 张琪) 8月1日,烟台市召开县乡领导班子换届工作会议,贯彻落实习近平总书记重要指示和全国、全省市县乡领导班子换届工作会议精神,研究部署县乡领导班子换届工作,为实现“一二三四五”总目标,推动烟台率先走在前列提供坚强组织保证。市委书记孟凡利出席会议并讲话,市委副书记王继东主持会议,市领导朱秀香、于涛分别传达了全国全省有关会议和文件精神。于涛对换届工作作出具体部署。

孟凡利在讲话中指出,做好换届工作,是全面建成小康社会、实现“一二三四五”总目标的重要保证,是巩固深化全面从严治党成果的必然要求,是加强领导班子和干部队伍建设

的有利契机。各级要切实增强责任感和使命感,把县乡领导班子换届作为一项必须完成的重大政治任务,以高度负责的精神、扎实有效的举措、严谨过硬的作风,精心做好换届各项工作,真正做到绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、换出好面貌。

孟凡利指出,要准确把握政策,明确重点任务,不折不扣把中央和省委、市委各项要求落到实处。一要坚持正确用人导向。坚持德才兼备、以德为先,严把政治关、作风关、能力关、廉政关,大力选拔政治强、懂专业、善治理、敢担当、作风正的优秀干部。二要强化班子整体功能。坚持老中青相结合,统筹考虑年轻干部、女干部、党外干部选拔配备,切实选好配

强“一把手”,提高领导班子专业化水平。三要坚决把住关键环节。改进民主推荐方式,完善考察办法,坚决把党的领导落实到换届的每个程序、各个环节,以扎实细致的工作确保换届选举平稳顺利进行。

孟凡利指出,要严明纪律要求,压实主体责任,以坚决的态度、果断的措施狠刹歪风邪气,着力营造风清气正的换届环境。抓责任要更“实”,强化“五类责任主体”的责任,齐抓共管、合力推进,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。抓教育要更“细”,坚持教育在先、警示在先、预防在先,扎实开展正面教育和反面警示,引导广大党员干部知红线、明底线、守规矩。抓纪律要更“紧”,按照中央“九严禁”的

要求,严格执行有关法律法规,以最讲认真的态度抓好落实。抓问责要更“严”,对换届工作领导不力、失职失责的,严肃追究责任,绝不姑息迁就。

孟凡利强调,要加强党的领导,注重统筹协调,确保高标准高质量完成换届各项任务。各级党委要把做好这次换届选举作为责无旁贷的政治担当,靠前指导把关,层层抓好落实。要科学统筹安排,把换届工作与改革发展稳定各项任务结合起来,与开展“两学一做”学习教育结合起来,做到“两手抓、两促进”。要注重抓细抓实,认真细致做好思想工作,最大限度地调动、保护和发挥干部干事创业的积极性。要深入宣传发动,强化

舆论引导,为换届工作营造良好的舆论氛围。

于涛在部署工作时要求,要准确把握换届工作的总遵循、总目标和总要求,突出政治意识和政治标准,突出党组织领导把关作用,突出围绕事业发展选人用人,切实把牢换届工作主导权和主动权。要严格执行换届工作各项政策规定,着力改善领导班子年龄、性别、党派、专业等结构,不断增强领导班子整体功能和合力。要压实各级党组织特别是党组织书记责任,严格联合审核把关,切实改善结构,着力提高代表、委员质量。要坚持研判在先、规则在先、纪律在先,加强教育引导,强化全程监督、严肃查处问责,确保换届工作平稳高效进行。



“八一”慰问亲人

近日,烟台湖南商会的爱心企业家组成“八一”拥军慰问团,由轮值会长何宏伟带领,冒着高温酷暑,慰问了驻烟某部官兵,并送去了猪肉、西瓜等慰问品。

本报记者 钟建军 通讯员 石亚群 摄影报道

市领导走访慰问企业军转干部

本报8月1日讯(记者 张琪) 8月1日,市委副书记王继东在市直有关部门负责同志的陪同下,走访慰问了部分企业军转干部,代表市委、市政府向广大企业军转干部致以节日的问候。

王继东先后来到企业退休军转干部刘胜生、邱夕杰家中,与他们亲切交谈。王继东指出,军转干部是党和国家的宝贵财富,为国防建设和地方发展作出了积极贡献,对此党和政府不会忘记。各级各有关部门要一

如既往真心实意关心爱护企业军转干部,时刻把他们的冷暖放在心上,在政策允许和力所能及的条件下,努力改善企业军转干部的福利待遇,尽力为他们解决生活中的困难,千方百计办实事、做好事、解难题,切实把党和政府的温暖送到广大企业军转干部的心坎上。他希望企业军转干部继续发扬人民军队的光荣传统和优良作风,在不同的岗位上发挥应有作用,为全市经济社会发展做出新的更大贡献。

我省首个旅游纠纷仲裁中心成立

本报8月1日讯(记者 焦兰清 实习生 马翠华 通讯员 孙成海) 由烟台市旅游发展委员会和烟台仲裁委员会联合成立的“烟台仲裁委员会旅游纠纷仲裁中心”正式成立,属于省内首个旅游纠纷仲裁中心。这是烟台市积极打造旅游投诉及纠纷受处理平台,成立具有准司法职能的旅游纠纷裁决机构,高效便捷维护旅游者和旅游经营者合法

权益,适应大众旅游时代散客化消费需求推出的便民服务新举措。

据悉,仲裁是当事人根据合同仲裁条款或仲裁协议,将有关争议提交约定的第三方,由其作出具有约束力、终局性且具有法律强制执行效力裁决的争议解决方式。旅游纠纷可实行“一裁终局”,节约投诉与被投诉人的人力、物力和时间成本,具有较强的时效性、便捷性、司法性和公正性。

烟台4(县)市登全国县域经济百强榜

本报讯 近日,工信部所属的赛迪公司对全国将近3000个县(市)(不包括市辖区)进行综合评估,发布了全国“赛迪百强榜——县域经济100强”。其中,烟台龙口、莱州、蓬莱、招远均上榜,龙口排名第11位,莱州

排名第48位,招远排名第53位,蓬莱排名第64位。

此次,“县域经济100强”榜单中,山东省共计22(县)市上榜,烟台占据4席,龙口位列山东省第一。

本次发布的县域经济100

强榜单,从百强县区域分布来看,东部地区占74席,中部地区、西部地区均占12席,东北地区仅占2席。其中,东部地区的浙江、山东、江苏三省表现最为抢眼,分别占26席、22席和17席,占据了百强的六成以上。

招聘配送员

齐鲁晚报《今日烟台》

莱山站,开发区站。

招聘外卖配送员数名,月工资约4500至6000元,有意者面谈。

莱山站联系人:刘站长

联系电话:

15806454391

开发区站联系人:李站长

联系电话:

15563860770

蓬莱阁老照片征集中 入选有奖品哦

“那些年,我们一起游过的蓬莱阁”活动启动,征集时间截至10月底

本报8月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽) 蓬莱阁景区诚心邀请所有游客,把您收藏的在蓬莱阁拍摄的老照片和大家一起分享,与大家一起回忆那段发生在蓬莱阁的美好时光。

本次活动主题为“那些年,我们一起游过的蓬莱阁”,照片内容需要是2000年以前在蓬莱阁拍摄的家庭生活照、各类场景照、活动记录照以及能反映蓬莱阁旧容旧貌的照片,征集时间截至2016年10月31日。

应征作品必须是在蓬莱阁拍摄的,如能有新旧对比的照

片则更佳。照片主题鲜明,数量、颜色、尺寸不限。提交的照片须无严重划痕、失真和变色。电子版需以jpg的格式,文件大小在1M以下。

老照片须附文字说明(限50字以内),要求注明每幅照片的标题、拍摄时间、照片记载的事件、地点、人物姓名以及与照片内容相关的历史背景介绍等,同时注明拍摄者或收藏者的真实姓名、联系方式、拍摄时间、拍摄地点。

对于所有入选作品,主办单位有权在相关宣传中使用,不再支付稿酬,但作者有署名权。

本次活动不收费,不退稿;作品所涉及的著作权、肖像权、名誉权等法律责任由作者(供稿者)自负。

投稿方式为关注“蓬莱阁景区”微信公众号(ID: penglaige1061或扫描文末二维码识别关注),点击右上角“微信互动”里面的“蓬莱阁旧照征集大赛”即可上传作品。

组委会对所有征集照片进行甄选,入选作品将于次年在蓬莱阁景区正门集中进行展览,并评选出一、二、三等奖予以奖励。

一等奖3名,奖品为蓬莱古

船模一个

二等奖5名,奖品为蓬莱阁充电宝一个

三等奖8名,奖品为蓬莱阁特色U盘一个

入围奖50名,照片上的原班人马可免费重游蓬莱阁并在原地点拍照留念。

